                                                         Утверждаю:

                                                                   Генеральный директор  Л.М. Жунько

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении детского и юношеского  конкурса телевизионных программ «С любовью о Херсонесе»

Цель конкурса: формирование у учащихся интереса к  отечественной истории и истории Севастополя, воспитание чувств гордости,  патриотизма  и любви к родному городу, бережного отношения к памятникам истории и культуры, популяризация Национального заповедника «Херсонес Таврический»,  реализация творческих интересов и способностей учащихся, подготовка их к будущей профессиональной деятельности, адаптация к медиасреде региона.
Сроки проведения конкурса: 20 февраля – 31 мая 2013 года.
Порядок проведения и условия участия в конкурсе.

Конкурс проводится среди учащихся г.Севастополя среднего и старшего школьного возраста по следующим номинациям:

I. «Страничка истории Херсонеса Таврического»;

II. «Исследователи Херсонеса Таврического»;

III. «О чем рассказывают древние находки?» (история одного экспоната, история одного памятника городища);

IV. «Музей посетил и в том расписался…» (знаменитые люди, посетившие Херсонес).

         На конкурс предоставляются работы в жанрах телевизионный очерк или эссе, хронометражем от 8 до 15 минут, рассказывающие об истории и исследователях Херсонеса, жизни и работе современного музея. 

Все работы, представленные на конкурс, оцениваются членами жюри по 10-балльной шкале. Критерии оценки представленных работ следующие:
1. Историческая достоверность изложенного материала (2 балла).

2. Оригинальность работы (2 балла).
3. Соблюдение хронометража (2 балла).

4. Режиссура (2 балла).
5. Операторское мастерство (2 балла).
Для участия в конкурсе необходимо подать заявку, в которой указать:

1. Номинация

2. Название работы

3. Ф.И.О. авторов работы

4. № школы.
        Регистрация конкурсантов производится до 28 февраля 2013 года после получения заявки на имя председателя оргкомитета генерального директора Национального заповедника «Херсонес Таврический» Л.М. Жунько. Заявка направляется по почте (г. Севастополь, ул. Древняя,1 или на официальный сайт заповедника www.chersonesos.org). Бланк заявки находится на официальном сайте заповедника в разделе «Конкурс «С любовью о Херсонесе».  Справки по телефонам 24-01-43, 066-0960662- зам. председателя оргкомитета менеджер по связям с общественностью Скрипниченко Александр Анатольевич. 

        Материалы на конкурс предоставляются до 15 мая 2013 года на электронных носителях.
        Общее подведение итогов –  25 мая 2013 года. Награждение победителей – 31 мая 2013 года, к Дню защиты детей и началу нового археологического сезона в Херсонесе. 
Обязательное условие: сбор основного материала и съемки проводятся на территории, в экспозиционных залах и в научных отделах Национального заповедника «Херсонес Таврический» в соответствии с творческими планами конкурсантов. Авторы программ самостоятельно выбирают тематику своей работы на основании предварительного ознакомления с работой музея. При необходимости в качестве консультанта при работе со съемочным или архивным материалом конкурсанты на основании предварительной заявки могут привлечь научных сотрудников Заповедника.  
Языки конкурса: русский, украинский.

Награждение победителей:   ДИПЛОМЫ, АБОНЕМЕНТЫ НА ТЕРРИТОРИЮ НАЦИОНАЛЬНОГО ЗАПОВЕДНИКА «ХЕРСОНЕС ТАВРИЧЕСКИЙ», АБОНЕМЕНТЫ НА ТЕАТРАЛЬНЫЕ СПЕКТАКЛИ В АНТИЧНОМ ТЕАТРЕ.   
Итог конкурса: создание электронного сборника «С любовью о Херсонесе», который будет направлен в научный архив, размещен на сайте заповедника,  передан местным телекомпаниям. 
